



飞机成功升空

# 山寨莱特兄弟水上试飞

## 两名飞行迷十余年组装多架飞机称纯属业余爱好



时间:昨日下午3时半到4时半  
地点:东莞万江水蛇涌  
人物:熊天华、陈宝龙  
结果:飞机试飞成功

“飞起来啊!哦……”围观的市民大声叫好,虽然飞机飞行的时间并不长,最后还是歪着降落的,驾驶员还变成落汤鸡,但是这丝毫没有影响周遭看新鲜的市民和试飞者的心情。昨日下午,一对飞行迷驾着自己组装的飞机在广东东莞万江水蛇涌试飞,引来市民驻足观看。不少市民连称新鲜。

### 飞机造价6万顶20万

昨日下午,记者接到围观市民报料后第一时间赶到水蛇涌。在岸边,记者一睹了这架由熊天华、陈宝龙等人组装的飞机。飞机个头不大,全长不过两米多,只有两个座位,油箱就在驾驶员的头顶部位。邮箱后面连着发动机和螺旋桨。飞机的燃料用的是混合油,汽油和机油以35:1的比例混合而成。熊天华说,机身都是铝材制成,整个机身重量为162公斤。

其中下面的两个浮筒各重21公斤,是最重的零部件了。而整架飞机最贵的要算发动机了。“3万多。”他说,目前这个发动机还不是原来准备的,因为之前那个被偷了。“没办法,这个发动机动力小了点,但是飞起来没问题。”他说,如果顺利,最长可持续1小时的飞行。

据熊天华说,整个飞机造价6万左右。“但是市场上和我这个差不多的,至少也要20万。”

### 山寨“莱特兄弟”:飞翔是梦想

熊天华今年34岁,但是他组装飞机的年头超过10年了。他是河源人,现在东莞有一家自己的五金店。“纯属爱好,飞翔就是我们的梦想。”他笑着对记者说。

他说,组装飞机现在对他来说没有任何难度,以往,他组装过很多飞机,但都是从陆地起飞的。“基本上都能飞起来,很容易。”他说。据他以往的飞行经验,一般飞机上天,时速可达到110公里。

陈宝龙说,他们一年里面真正工作的时间也就两个多月,其余时间都是在摆弄飞机。“今天是来试飞的,测试一下各项指标,看看怎么样。”

他说,在水上飞行,要克服水面阻力和黏性。“飞机想飞起来,就要通过转弯的那一刹那,靠水面的黏性。”

### 试飞过程有惊无险

下午3时半,熊天华在水面滑行,测试发动机和机翼稳定性。到下午4时左右,飞机又重新加油,准备起飞。飞机成功起飞后,熊天华在控制平衡时,飞机右翼下沉,落入水中迫降,但飞行员很安全,只是全身淋湿。

4时15分,飞机离岸,在水中开始滑行,并测试转弯是否灵活。4时20分,飞机在水中开始加速。

4时22分,飞机拉杆,开始往上冲。

4时25分,飞机成功升空。

4时28分,飞机右翼下沉,飞机被迫降落。

4时30分,飞机回到岸边。

据《广州日报》



试飞过程

# 丈夫斧砍妻子儿子后跳进火海

## 夫妻俩双双身亡,儿子装死得以幸存

9岁的王立新,做梦也没想到,1月30日的早饭,竟成了他和父母的诀别。

### 大爷听见男孩喊救命

1月30日一早,吉林省德惠市夏家店乡三清咀村一社的王云庆老人,牵着老黄牛去村边吃草,路过屯东头老王家时,听见有人喊救命,他慌忙跑进院子。

“那孩子浑身是血,趴在门外,羽绒服都烧焦了。”老人看到眼前的情景,赶忙开门进屋,可一阵浓烟把他呛得直流眼泪。屋里存放柴火的小仓房里,都是火苗,大火烧着了后半边的房梁。老人转身出来,抱起地上的孩子边跑边喊,喊声引来了村邻。

### 现场发现烧死的夫妻

村民张太诚和王立伟几个年轻人最先进屋。屋里有水缸,还有半缸水,他们就开始用盆舀水灭火。

随后,有人报了警,消防车和救护车相继赶到现场。经过40多分钟扑救,大火熄灭了。灰烬里有两具尸体,一男一女,浑身烧焦,大家辨别了半天,才认出是王永山夫妇。

“孩子的棉裤都被血给浸透了,眼看要不行了。”张太诚带着屯里的3个年轻人,将王立新送到了德惠市医院。



小立新在医院抢救

### 男孩装死幸存

在德惠市医院骨科病房里,小立新正在打吊瓶,脑袋、胳膊和腰部都缠着绷带,身上还有火烧出的水泡。刚输血的小立新,不停地躺在床上翻滚,嘴唇微微颤抖,哭喊着:“疼啊,疼,给我打针。”在一旁的大姑只能一边安慰他,一边抹眼泪。小立新证实,痛下杀手的就是他的父亲。

42岁的王永山一家4口人,大女儿王丹,15岁开始外出打工。出事时,家中只有他、妻子和儿子王立新。王立新说,是

父亲用斧子砍的自己。他要不是趴在床上装死,就会被父亲砍死。

王立新说,那天早晨,像往常一样,吃过了饭,妈妈就在厨房收拾碗筷。他在屋里看电视。突然,他听见爸妈在外边吵吵起来,妈妈呼喊着儿子,王立新赶忙跑出来拉架。

“我刚跑出来,就看见我爸正在砍我妈。我爸照我脑袋就是一斧子,然后又砍了我腰一下,我就趴在地上,昏过去了。后来,我想站起来,可不行。”王立新先是昏迷了一段儿,再清醒过来,看见父亲满身是血,存柴火的小仓房着了,就装死没动,眼睁睁地看着

父亲转身跳进了火海。后来,我就爬出来了……”王立新痛苦地回忆着。

德惠市公安局刑警大队的民警把两具尸体运往尸检中心,勘察过现场,会对案件做具体调查。

### 姐姐说弟弟精神异常

小立新的大姑王树芝说,弟弟从2009年4月就表现出精神异常,家人也带他看过病,可没想到他竟然病得这么重。

王永山父母家共有7个子女,他是最小的,家中无其他精神疾病患者。“他确实有毛病,这阵子老是怀疑他媳妇有外遇。”村里的男人还围在王家的院子外,有人这样说。

### 村邻排队凑药费

“他们这些邻居,真不错。在这走廊里,排队给孩子凑药费。”一名陪护大姐说。

送小立新到医院的有4名村邻,后来又陆陆续续赶来了10多名。医生检查,说要给孩子输血。小立新的右腿不能动,医生担心有神经受损,要求马上转院到长春。可没有治疗费,转院成了难题。最终,邻居们排队凑了1000多元,才让小立新住上院。小立新暂时没有生命危险。

据《新文化报》

## 受伤打工者死在回国航班上

### 家属质疑非法用工

1月30日,北京市顺义区机场附近,来自江苏宿迁的胡秀荣拿到了28.6万元的现金,这是他丈夫身亡所得到的补偿。

带领韩立白去非洲的包工头李善乔(音)说,韩是1月13日在工地上空坠落,导致高位截瘫。韩强烈要求回国,结果死在回国的飞机上。韩立白家属质疑赴非施工为非法用工。

韩立白42岁,江苏宿迁人,在北京务工三年,做建筑工。胡秀荣称,去年12月初,丈夫跟随包工头李善乔远赴非洲安哥拉,“听丈夫说,那边一天能挣300元人民币。”

1月17日,胡秀荣接电话,对方称丈夫施工时出了意外,让她马上去北京。当日,胡秀荣乘飞机赶到北京,她这才得知丈夫已死在回国的飞机上。李善乔对家属称,韩立白是1月13日下午4点多,在安哥拉首都罗安达的一处工地上不慎跌落,“跌落高度距地面9米。”

李善乔说,事发后韩立白被送到罗安达最好的医院救治。韩立白意识清醒,强烈要求回国治疗,还说“我就是死也要死在中国”这样的话。施工方无奈,只得为其安排回国事宜。“机场见他伤势重,不让他登机。是我们和人家(机场)签了军令状,才用担架把他抬上飞机的。”李善乔说,但拒绝透露跟登机机场签订的“军令状”的详细内容。

1月29日,在律师的催促下,死者家属作为乙方,和甲方河北天泰建筑劳务有限公司签订协议。李善乔承认属于这家公司。甲方将分两次给死者家属共计28.6万元的补偿。韩立白所乘坐航班所属的海南航空公司一宣传负责人表示,尚不清楚此事,但随后会展开调查。

胡秀荣说,赴非洲打工的事,丈夫告诉了多位亲朋,没人听说他签了劳动合同。“这么大的事,他一定会跟我说的。”胡秀荣及家属怀疑,此次赴非洲打工是非法用工。

对此,李善乔和李律师表示,公司和韩立白签了劳动合同,合同原件在非洲,备份在河北,暂时无法向家属提供。据《新京报》

## 农民工创作长篇小说

### 网络连载4月点击50万次

新华社福州1月31日电 由农民工创作的45万字长篇小说《中国式农民工》,自去年10月网络连载以来,点击量超过50万次。其中的故事吸引了许多人。

位于福州市郊的简陋出租屋里,记者见到农民工周述恒。30岁出头的小周来自四川万源,16岁离开家乡到福州打工,蹬过三轮车、摆过地摊、当过工人、送过报纸,做过业务员……

经历越来越丰富,他萌发了写东西的念头,“这么多年,经历过的、看到的许多进城务工者的故事压在心里,很多话憋在心里,想把它吐露出来。”2008年5月,他以自己在福州的打工经历为素材,写小说并发表在网络上。

对于只有初中文化程度的周述恒来说,写小说不是一件容易的事。“不知如何动笔,我就模仿《中国式离婚》的结构样式,将要写的故事分成99个章节依样画葫芦”。写作的条件很艰苦,白天骑车四处推销,想起什么情节,就用纸记下来,晚上等家人睡了才在二手电脑上把故事敲出来。

几个月后,这个农民工写的“自己的故事”在网络上爆红,“刚开始我只是想宣泄一下感情,没想到会得到这么多网友支持,网友中有许多和我一样的打工者。有人发帖说‘兄弟,你写的和我一模一样,一定要写下去!’”

“书里的大部分情节是我自己的经历,还有一些是身边工友的遭遇。”周述恒说:“有时一边写一边忍不住流泪”。